NISSAN PATHFINDER/NAVARA

Aptukyn:Crans 111.04105.2 Kaprtep,
111.04106.2 KNM, 111.04110.2 PK

lafika saknagHas MB .

3awuTa AsuraTena .

Faiika saknanHas M8x65/10

SawwmTta KNN

Wanba 10

Bont M8x30
Kyzos: Bce Waiiba 8
lona Bbinycka: 2005-2014/2005-
O6bvem aBuratens: 2,5; 3,0; 4,0 [alika sakna
AHas M10x80 s
Tun KNM: Bce : 03”56:*38“30
COCTAB KPEMNEXA
1. SRullTs PX \ Bont M8x20
§‘ Pathfinder . _ Waii6a 8
4: ! ~Tlailka 3aknagHaa M10
-5 : Navara
6. . BonT M10x30
i : | Waii6a 10
9. lailka 3aknagHaa M8 ’ 5= BanT M10x70]
10. laiika 3aknagHaa M10................ 1 W, Bont M10x30
11. Faiika 3aknaaHas M8x65/10........ 2 Wr. Waii6a 10 —
12. laiika zaknagHas M10x80........... 4 Wr. Waii6a 14
13. lailika zaknaaHaa M10x65/20....... 1 Wr.

I UHCTPYKLMSA NO YCTAHOBKE

1. YcTaHoBUTL raiiku 3aknafHeie M8 B Nepeylo nonepedHyo Banky
E‘Iaam:”luaa‘rouoﬁuns M BKPYTUTE B HUX Ha HECKONBLKO 060poTOB BONTHI

x30.

2. YCcTaHOBWTbL raiku saknaaHsie M8x65/10 Bo BTOPYIO NONEPEUHYIO
6anky pamsl aeToMobUNA.

3. YCcTaHOBWUTE NepeaHion YacTh 3alluThl ABMraTens Ha GonTel M8x30,
334HI0 4aCTb 3aWWThl 3aKpenuTe BonTaMm MEBx30 K YCTAHOBASHHBIM
raiikam 3aknagHelm M8x65/10,

4, YCTaHOBMTbL raMku saknaadsie M10x8B0 noeepx TpeTbel nonepeqHoOl
Banku asTOMOBWANA W BKPYTUTbL B HMX Ha@ HECKONbKD 0b6opoToB 6OATHI
ML10x50 u M10x70. Ha aeToMobune ¢ aeuratened 3,0L yCTaHOBUTL
B KpailHee nNpasoe OTBEPCTUE TpeThel nonepevHon Ganku raiky
3aknagHyo M10 W BKpYTUTL B Hee GonT M10x30 Ha Heckonbko 06OPOTOB.

Bont M10x50
Waiiga 10
lalika zaknagHaa M10x65/20

5. YCTaHOBWTL 33/ HKK YacTb 3alKThLl KOpobKW nepeaay Ha 6onTbl
M10x50 v M10x70 (M10x30 Ha aeToMob6une ¢ gsuratenem 3,0L),
nepeiHH0 YacTh 32LWThI 3aKPENUTL K 3allMTe ABUraTensd Gontamu
ME8x20 B WTaTHbIE pe3bboBbLIE OTBEPCTHA.

6. YCTaHOBMTE B HETBENTYIO NONepedHyo 6anky paMms aeToMobuNs
raky saknagHyto M10x65/20.

7. YCTaHOBWMTE NEPEAHION YacTb 38WKMTH Pa3naTo4yHoW Kopobku Ha
6onTel M10x50 v M10x70 (M10x30 Ha asTomobune ¢ asuratenem 3,0L)
noBepx 3alWWTel KOPo6KK Nepenay,3adHIon YacTb 3alMTE KPENWTb
6onToMm M10x30 K paHee yCTaHOBNEHHONW raiike M10x65/20.

8. 3aTAHyTL BCe pe3sboBbie coeanHeHusa (M10-50 Hm, M8-30 Hm,
ME-10 HM). Ucnonb3oBaHue NHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeweHo.



